



25 ноября в зале заседаний Ученого совета корпуса «А» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось торжественное открытие регионального фестиваля студенческой молодежи «Человек. Гражданин. Ученый.-2013» (Ч.Г.У.-2013). В нем ежегодно принимают участие обучающиеся не только вузов и школ Чувашской Республики, но и других регионов России.

Участников и гостей с началом научного и творческого форума поздравили проректор по научно-инновационной работе **В.В. Афанасьев**, проректор по учебной работе **А.Ю. Александров**

, начальник управления - начальник отдела молодежных инициатив и общественных организаций управления молодежной политики Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики

А.К. Львов

, научные руководители студенческого научного общества университета

А.Н. Захарова

и

П.Н. Матюшин.

Состоялось награждение лауреатов конкурса «Лучший инновационный проект студентов и аспирантов», проведенного в октябре 2013 года в рамках Всероссийского фестиваля науки.

Региональный фестиваль студенческой молодежи «Человек. Гражданин. Ученый.-2013» проводится в седьмой раз и включает в себя как традиционные (конференции, круглые столы, семинары, олимпиады), так и инновационные мероприятия (конкурсы презентаций, интеллектуальные игры, математические бои). В программе фестиваля, который продлится до 30 ноября, предусмотрено также проведение круглого стола на тему «Место и роль студенческой молодёжи в современном обществе».

[Мероприятия, проводимые в рамках фестиваля](#)

[Презентация](#)

{gallery}novosty/2013/11/251113{/gallery}

Фото О.ГЕРАСИМОВОЙ.